

PRODUCT SPECIFICATIES:	
MATERIAAL: SILICONEN EN ABS	
FUNCTIES: 9 KRACHTIGE VIBRATIESNELHEDEN EN PATRONEN, 3 MOTOREN ONAFHANKELIJK VAN ELKAAR AANGESTUURD, OPBLAASBAAR ZAKJE	
BATTERIJ: 902040/700MAH	SPANNING: 3.7 V
GEBRUIKERSTIJD: 85 – 105 MINUTEN	SPANNUNG: 45DB
WATERDICHTHEID: IPX-6, BESCHERMD TEGEN HOGEDRUKWATERSTRALEN VANUIT ELKE HOEK.	



INVOEGEN
OPLADEN
PIN HIER

OPLAADINSTRUCTIES: Het wordt aanbevolen om dit speeltje voor het eerste gebruik op te laden. Om op te laden, sluit u de USB kabel aan op een stroombron en de DC-aansluiting op de oplaadpoort aan de onderkant van het handvat van het speeltje. Het lampje knippert wanneer het speeltje wordt opgeladen en brandt continu wanneer het opladen is voltooid. Het opladen duurt ongeveer een uur.

GEBRUIKSAANWIJZING

- Dit speeltje heeft een bedieningspaneel met 3 knoppen aan de voorkant van het handvat van het speeltje om 3 motoren onafhankelijk van elkaar te bedienen: vibratie in de hoofdschacht, opblazen in de hoofdschacht en vibratie in de gekrulde stimulator.
- Houd de onderste aan/uit-knop 2 seconden ingedrukt om het speeltje in te schakelen. Het speeltje trilt één keer, alle 3 knoppen lichten op en het speeltje staat in de stand-bymodus.
- Zodra het speeltje in de stand-bymodus staat, drukt u nogmaals op de aan/uit-knop om de vibratie in de stimulator te activeren en door 9 snelheden en patronen te bladeren, en vervolgens weer terug naar de stand-bymodus.
- Zodra het speeltje in de stand-bymodus staat, drukt u op de bovenste vibratieknop om de hoofdschacht te laten trillen en door 9 snelheden en patronen te schakelen, waarna het weer in de stand-bymodus staat.
- Zodra het speeltje in de stand-bymodus staat, houdt u de middelste opblaasknop ingedrukt om de ballon in het midden van de hoofdschacht op te blazen. De ballon bereikt binnen 10 seconden de maximale opblaasnelheid en stopt dan. Druk kort op de knop om de ballon direct leeg te laten lopen.
- Om het speeltje volledig uit te schakelen, drukt u 2 seconden op de onderste aan/uit-knop. De lampjes gaan uit en alle motoren stoppen.
- Als de schacht is opgeblazen terwijl het speeltje wordt uitgeschakeld, loopt de lucht automatisch leeg tijdens het uitschakelen.
- Als het speeltje langer dan 30 minuten in de stand-bymodus staat zonder bediening, wordt het automatisch uitgeschakeld.

VERZORGINGSINSTRUCTIES VOOR VIBRATOREN

- Compatibel met glijmiddelen op waterbasis. Zorg ervoor dat er geen meermiddelen in de accu terechtkomen compartiment, omdat deze kunnen reageren met de batterijen.
- Voortdurend en constant gebruik van de motor van de vibrator kan overmatige hitte veroorzaken. Als je vibrator te warm aanvoelt, schakel hem dan uit en laat hem toe afkoelen voordat u verder gaat met gebruik.
- Maak je vibrator na ieder gebruik schoon met Evolved Smart Foaming Toy Cleaner en een warme water spoelen. Droog grondig voordat u het opbergt.
- Bewaar je vibrator apart op een koele, droge plaats van ander speelgoed, omdat speelgoedmaterialen soms reageren chemisch met elkaar.



BEVAT BATTERIJ EN MOET WORDEN GERECYCLEERD

Li-ion

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:	
MATERIAL: SILIKON UND ABS	
FUNKTIONEN: 9 KRAFTVOLLE VIBRATIONSGESCHWINDIGKEITEN UND MUSTER, 3 UNABHÄNGIG VONEINANDER STEUERBARE MOTOREN, AUFBLASBARER BEUTEL	
BATTERIE: 902040/700MAH	SPANNUNG: 3.7 V
NUTZUNGSDAUER: 85 – 105 MINUTEN	SCHALLPEGEL: 45DB
WASSERDICHTIGKEIT: IPX-6 GESCHÜTZT GEGEN HOCHDRUCKWASSERSTRAHL AUS JEDEM WINKEL.	



LADE-PIN
HIER EINFÜGEN

LADENINWEISE: Es wird empfohlen, dieses Spielzeug vor dem ersten Gebrauch aufzuladen. Schließen Sie dazu das USB-Kabel an eine Stromquelle und das DC-ende an den Ladeanschluss unten am Griff an. Die LED blinkt, während das Spielzeug lädt, und leuchtet dauerhaft, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist. Der Ladevorgang dauert etwa eine Stunde.

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Dieses Spielzeug verfügt über ein 3-tasten Bedienfeld an der Vorderseite des Griffs. Damit können Sie 3 Motoren unabhängig voneinander steuern: Vibration im Hauptschaft, aufpumpen im Hauptschaft und Vibration im geschwungenen Stimulator.
- Drücken Sie die untere Einschalttaste 2 Sekunden lang, um das Spielzeug einzuschalten. Das Spielzeug vibriert einmal, alle 3 Tasten leuchten auf und das Spielzeug befindet sich im Standby-Modus.
- Sobald sich das Spielzeug im Standby-Modus befindet, drücken Sie die Einschalttaste erneut, um die Vibration im Stimulator zu aktivieren und durch 9 Geschwindigkeiten und Muster zu schalten. Anschließend kehren Sie in den Standby-Modus zurück.
- Sobald sich das Spielzeug im Standby-Modus befindet, drücken Sie die obere Vibrationstaste, um die Vibration im Hauptschaft zu aktivieren und durch 9 Geschwindigkeiten und Muster zu schalten. Anschließend kehrt es in den Standby-Modus zurück.
- Sobald sich das Spielzeug im Standby-Modus befindet, halten Sie die mittlere Aufblasknopf gedrückt, um den Ballon in der Mitte des Hauptschafts aufzublasen. Er erreicht innerhalb von 10 Sekunden die maximale Füllhöhe und stoppt dann. Drücken Sie kurz auf die Taste, um die Luft sofort abzulassen.
- Um das Spielzeug vollständig auszuschalten, drücken Sie die untere Einschalttaste 2 Sekunden lang. Die Lichter erlöschen und alle Motoren stoppen.
- Wenn der Schaft beim Ausschalten des Spielzeugs aufgeblasen ist, wird die Luft automatisch abgelassen.
- Wenn sich das Spielzeug länger als 30 Minuten ohne Bedienung im Standby-Modus befindet, schaltet es sich automatisch ab.

PFLEGEHINWEISE FÜR VIBRATOREN

- Kompatibel mit Gleitmitteln auf Wasserbasis. Achten Sie darauf, dass keine Gleitmittel in das Batteriefach gelangen, da diese mit den Batterien reagieren können.
- Dauerhafter Gebrauch des Vibratormotors kann zu übermäßiger Hitze führen. Wenn sich Ihr Vibrator zu heiß anfühlt, schalten Sie ihn aus und lassen Sie ihn abkühlen, bevor Sie ihn weiter verwenden.
- Reinigen Sie Ihren Vibrator nach jedem Gebrauch mit Evolved Smart Foaming Toy Cleaner und mit warmem Wasser abspülen. Vor der Lagerung gründlich trocknen.
- Lagern Sie Ihren Vibrator an einem kühlen, trockenen Ort, getrennt von anderen Spielzeugen, da Spielzeugmaterialien manchmal chemisch miteinander reagieren.



ENTHÄLT BATTERIE UND MUSSEN RECYCLET WERDEN

Li-ion

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА:	
МАТЕРИАЛ: СИЛИКОН И АБС	
ФУНКЦИИ: 9 МОЩНЫХ СКОРОСТЕЙ И РЕЖИМОВ ВИБРАЦИИ, 3 НЕЗАВИСИМЫХ МОТОРА, НАДУВНОЙ ЧЕХОЛ	
АККУМУЛЯТОР: 902040/700 МАЧ	НАПРЯЖЕНИЕ: 3.7 В
ВРЕМЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ: 85 – 105 МИНУТ	УРОВЕНЬ ЗВУКА: 45 ДБ
СТЕПЕНЬ ВОДОНЕПРОНИЦАЕМОСТИ: IPX-6, ЗАЩИТА ОТ СТРУИ ВОДЫ ПОД ВЫСОКИМ ДАВЛЕНИЕМ ПОД ЛЮБЫМ УГЛОМ.	



ВСТАВЛЯТЬ
ЗАРЯДКА
ПИН-КОД ЗДЕСЬ

ИНСТРУКЦИИ ПО ЗАРЯДКЕ: Рекомендуется зарядить игрушку перед первым использованием. Для зарядки подключите USB-кабель к источнику питания, а конец постоянного тока — к порту зарядки в нижней части ручки игрушки. Индикатор мигает, когда игрушка заряжается, и горит постоянно после завершения. Зарядка занимает около часа.

ИНСТРУКЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

- Эта игрушка имеет 3-кнопочную панель управления, расположенную спереди ручки игрушки, для независимого управления 3 двигателями — вибратор в главном валу, надуванием в главном валу и вибрацией в изогнутом стимуляторе.
- Нажмите нижнюю кнопку питания на 2 секунды, чтобы включить игрушку. Игрушка завибрирует один раз, все 3 кнопки загорятся, и игрушка перейдет в режим ожидания.
- Когда игрушка перейдет в режим ожидания, снова нажмите кнопку питания, чтобы включить вибрацию в стимуляторе и циклически переключаться между 9 скоростями и режимами, а затем вернуться в режим ожидания.
- Когда игрушка находится в режиме ожидания, нажмите верхнюю кнопку вибрации, чтобы включить вибрацию в главном валу, и перебрать 9 скоростей и режимов, а затем вернуться в режим ожидания.
- Когда игрушка находится в режиме ожидания, удерживайте среднюю кнопку надувания, чтобы надуть воздушный шар в центре главного вала. Он достигнет максимального надувания в течение 10 секунд, а затем остановится. Быстро нажмите кнопку, чтобы немедленно сдуть воздух.
- Чтобы полностью выключить игрушку, нажмите нижнюю кнопку питания на 2 секунды. Свет выключится, и все двигатели остановятся.
- Если вал накачан, когда игрушка выключена, он автоматически сдуется в процессе выключения.
- Если игрушка находится в режиме ожидания более 30 минут без использования, она автоматически выключится.

ИНСТРУКЦИЯ ПО УХОДУ ЗА ВИБРАТОРОМ

- Совместим со смазками на водной основе. Убедитесь, что смазочные материалы не попадают в аккумулятор отсек, так как они могут вступить в реакцию с батареями.
- Постоянное использование двигателя вибратора может привести к чрезмерному нагреву. Если ваш вибратор слишком горячий, выключите его и дайте прежде чем продолжить использование, дайте ему остыть.
- Очищайте вибратор после каждого использования с помощью Evolved Smart Foaming Toy Cleaner и теплой проточной водой. Тщательно высушите перед хранением.
- Храните вибратор в сухом прохладном месте отдельно от других игрушек, так как материалы игрушек иногда реагируют химически друг с другом.



СОДЕРЖИТ БАТАРЕЮ И ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПЕРЕРАБОТАНЫ

Li-ion

PRODUCT SPECIFICATIONS:	
MATERIAL: SILICONE & ABS	
FUNCTIONS: 9 POWERFUL VIBRATING SPEEDS & PATTERNS, 3 MOTORS CONTROLLED INDEPENDENTLY, INFLATABLE POUCH	
BATTERY: 902040/700MAH	VOLTAGE: 3.7 V
USER TIME: 85 – 105 MINUTES	SOUND LEVEL: 45DB
WATERPROOF RATING: IPX-6 PROTECTED AGAINST HIGH PRESSURE WATER STREAM FROM ANY ANGLE.	



INSERT
CHARGING
PIN HERE

CHARGING INSTRUCTIONS: It is recommended to charge this toy before first use. To charge, connect the USB cable to a power source and the DC end into the charging port at the bottom of the toy's handle. The light flashes when the toy is charging and turns solid when complete. Charges take about an hour to complete.

INSTRUCTIONS FOR USE

- This toy has a 3-button control panel located at the front of the toy's handle to operate 3 motors independently – vibration in the main shaft, inflation in the main shaft and, vibration in the curled stimulator.
- Press the bottom Power Button for 2 seconds to turn on the toy. The toy will vibrate once, all 3 buttons will light up and the toy will be in standby mode.
- Once toy is in standby, press the Power Button again to engage vibration in the stimulator, and to cycle through 9 speeds and patterns, then back to standby.
- Once toy is in standby, press the top Vibration Button to engage vibration in the main shaft, and to cycle through 9 speeds and patterns, then back to standby.
- Once toy is in standby, hold middle Inflation Button to inflate the balloon in the center of the main shaft. It will reach maximum inflation within 10 seconds and then stop. Quick-click the button to deflate immediately.
- To turn toy off completely, press the bottom Power Button for 2 seconds. Lights will turn off and all motors will cease.
- If shaft is inflated when toy is turned off, it will deflate automatically as part of the shut-down process.
- If the toy is in standby for longer than 30 minutes without operation, it will shut off automatically.

VIBRATOR CARE INSTRUCTIONS

- Compatible with water-based lubricants. Make sure lubricants do not enter the battery compartment, as they may react with the batteries.
- Continuous constant use of the vibrator's motor may create excessive heat. If your vibrator feels too hot, switch it off and allow it to cool before continuing use.
- Clean your vibrator after every use with Evolved Smart Foaming Toy Cleaner and a warm water rinse. Dry thoroughly before storage.
- Store your vibrator in a cool, dry place separated from other toys, as toy materials sometimes react chemically with each other.



CONTAINS BATTERY AND MUST BE RECYCLED

Li-ion

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:	
MATERIAL: SILICONA Y ABS	
FUNCIONES: 9 POTENTES VELOCIDADES Y PATRONES DE VIBRACIÓN, 3 MOTORES CONTROLADOS DE FORMA INDEPENDIENTE, BOLSA INFLABLE	
BATERÍA: 902040/700MAH	VOLTAJE: 3.7 V
TIEMPO DE USO: 85 – 105 MINUTOS	NIVEL DE SONIDO: 45DB
CLASIFICACIÓN DE IMPERMEABILIDAD: IPX-6 PROTEGIDO CONTRA CORRIENTES DE AGUA A ALTA PRESIÓN DESDE CUALQUIER ÁNGULO.	



INSERTAR
CARGANDO
FIJAR AQUÍ

INSTRUCCIONES PARA EL CUIDADO DEL VIBRADOR

- Compatible con lubricantes a base de agua. Asegúrese de que no entren lubricantes en la batería compartimiento, ya que pueden reaccionar con las baterías.
- El uso continuo y constante del motor del vibrador puede generar calor excesivo. Si su vibrador se siente demasiado caliente, apáguelo y permita que déjelo enfriar antes de continuar usándolo.
- Limpia tu vibrador después de cada uso con Evolved Smart Foaming Toy Cleaner y un algodón enjuague con agua. Séque bien antes de guardarlo.
- Guarde su vibrador en un lugar fresco y seco, separado de otros juguetes, ya que los materiales del juguete a veces reaccionan químicamente entre sí.



SPANISH

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:	
MATERIAL: SILICONE E ABS	
FUNÇÕES: 9 VELOCIDADES E PADRÕES DE VIBRAÇÃO POTENTES, 3 MOTORES CONTROLADOS INDEPENDENTEMENTE, BOLSA INSUFLÁVEL	
BATERIA: 902040/700MAH	VOLTAGE: 3.7 V
USER TIME: 85 – 105 MINUTES	TENSÃO: 45DB
CLASSIFICAÇÃO À PROVA DE ÁGUA: IPX-6 PROTEGIDO CONTRA ALTA PRESSÃO FLUXO DE ÁGUA DE QUALQUER ÂNGULO.	



INSERIR
CARREGANDO
PIN AQUI

INSTRUÇÕES DE CUIDADOS COM O VIBRADOR

- Compatível com lubrificantes à base de água. Certifique-se de que os lubrificantes não entrem na bateria compartimento, pois podem reagir com as pilhas.
- O uso contínuo e constante do motor do vibrador pode criar calor excessivo. Se o seu vibrador estiver demasiado quente, desligue-o e deixe-o deixar arrefecer antes de continuar a usar.
- Limpe o seu vibrador após cada utilização com Evolved Smart Foaming Toy Cleaner e um calor enxague com água. Seque bem antes de armazenar.
- Guarde o seu vibrador num local fresco e seco, separado de outros brinquedos, pois os materiais dos brinquedos por vezes reagem químicamente entre si.



PORTUGUESE

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:	
MATERIALE: SILICONE E ABS	
FUNZIONI: 9 POTENTI VELOCITÀ E MODALITÀ DI VIBRAZIONE, 3 MOTORI CONTROLLATI INDEPENDENTEMENTE, CUSTODIA GONFIABILE	
BATTERIA: 902040/700MAH	VOLTAGGIO: 3.7 V
TEMPO DI UTILIZZO: 85 – 105 MINUTI	LIVELLO AUDIO: 45DB
GRADO DI IMPERMEABILITÀ: IPX-6, PROTETTO CONTRO GETTI D'ACQUA AD ALTA PRESSIONE DA QUALSIASI ANGOLO.	



INSERIRE
RICARICA
PINZA QUI

ISTRUZIONI PER LA CURA DEL VIBRATORE

- Compatibile con lubrificanti a base d'acqua. Assicurarsi che i lubrificanti non entrino nella batteria scomparto, poiché potrebbero reagire con le batterie.
- L'uso continuo e costante del motore del vibratore può creare un calore eccessivo. Se il tuo vibratore sembra troppo caldo, spegnilo e consentilo farlo raffreddare prima di continuare l'uso.
- Pulisci il tuo vibratore dopo ogni utilizzo con Evolved Smart Foaming Toy Cleaner e un caldo risciacquo con acqua. Assicurare accuratamente prima di riparlo.
- Conserva il tuo vibratore separato in un luogo fresco e asciutto da altri giocattoli, poiché i materiali dei giocattoli a volte reagiscono chimicamente tra loro.



ITALIAN

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT:	
MATÉRIEL: SILICONE ET ABS	
FONCTIONS: 9 VITESSES ET MODES DE VIBRATION PUISSANTS, 3 MOTEURS CONTRÔLÉS INDÉPENDAMMENT, POCHETTE GONFLABLE	
BATTERIE: 902040/700MAH	TENSION: 3.7 V
TEMPS D'UTILISATION: 85 À 105 MINUTES	NIVEAU SONORE: 45DB
INDICE D'ÉTANCHÉITÉ: IPX-6, PROTÉGÉ CONTRE LES JETS D'EAU À HAUTE PRESSION SOUS N'IMPORTE QUEL ANGLE.	



INSÉRER
MISE EN CHARGE
ÉPINGLEZ ICI

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN DU VIBRATEUR

- Compatible avec les lubrifiants à base d'eau. Assurez-vous que les lubrifiants ne pénètrent pas dans la batterie compartiment, car ils pourraient réagir avec les piles.
- L'utilisation continue et constante du moteur du vibrateur peut créer une chaleur excessive. Si votre vibromasseur est trop chaud, éteignez-le et laissez-le refroidir avant de continuer à l'utiliser.
- Nettoyez votre vibromasseur après chaque utilisation avec Evolved Smart Foaming Toy Cleaner et un chaudière rincer à l'eau. Sécher soigneusement avant le stockage.
- Rangez votre vibrateur dans un endroit frais et sec, séparé des autres jouets, car les matériaux des jouets réagissent parfois chimiquement les uns avec les autres.



FRENCH